

Для відображення в облікових регістрах операцій із матеріальними цінностями, закупленими МОУ в централізованому порядку, військові частини та установи ЗСУ керуються кореспонденцією субрахунків, наведеною у додатку 13 до Наказу МОУ № 195.

Розподіл та видача запасів, закуплених МОУ в централізованому порядку, може здійснюватися за накладними (вимогами), оформленими ЦЗЗ. Отримання матеріальних цінностей здійснюється довіреною особою військової частини-користувача, що їх приймає. Повноваження довіреної особи підтверджуються оформленою встановленим порядком довіреністю. Доставлені військовій частині-користувачу матеріальні цінності того ж дня передаються на зберігання матеріально-відповідальній особі з відповідними відмітками в актах і накладних. Оригінали всіх документів разом із технічною документацією щодо отриманих матеріальних цінностей не пізніше наступного робочого дня після їх надходження передаються до фінслужби військової частини-користувача для оприбуткування за бухгалтерським обліком.

Після оприбуткування матеріальних цінностей військові частини-користувачі не пізніше наступного робочого дня надають ЦЗЗ підтвердження. За отриманими підтвердженнями ЦЗЗ контролюють оприбуткування матеріальних цінностей за обліком військових частин-користувачів.

За аналогічною процедурою відбувається передача запасів, закуплених МОУ в централізованому порядку, між військовими частинами-користувачам. Рішення про передачу запасів приймається ЦЗЗ у виняткових випадках та оформлюються письмовими розпорядженнями керівників ЦЗЗ; по одному примірнику розпорядження ЦЗЗ надсилають військовим частинам-користувачам, які передають і приймають запаси. Також один примірник розпорядження залишається в ЦЗЗ для контролю за здійсненням господарських операцій.

Запаси, закуплені МОУ в централізованому порядку, списуються з бухобліку на підставі оформлених військовими частинами-користувачами актів списання типової форми № 3-2, затвердженої наказом Державного казначейства України від 18.12.2000 р. № 130, які відображаються за бухгалтерським обліком військових частин-користувачів і не пізніше наступного робочого дня подаються ЦЗЗ, за розпорядженнями яких запаси були отримані [1].

Для перевірки достовірності облікових даних МОУ щодо залишків закуплених запасів військові частини-користувачі до 23 числа кожного місяця надають ЦЗЗ звіти про операції зі списання матеріальних цінностей або передачі між військовими частинами-користувачами [2].

Таким чином, основними завданнями відокремлених підрозділів зберігання та військових-частин-користувачів є інформування центральних служб забезпечення шляхом надання первинних і підтвердних документів, а також складання і подання щомісячних звітів.

Список використаних джерел:

1. Наказ Міністерства оборони України від 31.12.2016 №757 «Про організацію розподілу бюджетних асигнувань і централізованої оплати в Міністерстві оборони України» URL:

https://www.mil.gov.ua/content/mou_orders/757_nm_2016.pdf

2. Наказ Міністерства оборони України від 03.05.2018 № 195 «Про затвердження Змін до Порядку розподілу та доведення до військ виділених асигнувань, здійснення централізованої оплати товарів, робіт і послуг у Міністерстві оборони України» URL: https://www.mil.gov.ua/content/mou_orders/195_nm_2018.pdf

Буряк А. П., здобувачка вищої освіти гр. ОА-191
Науковий керівник - **Сакун О. С.**, д.е.н., доцент
Національний університет «Чернігівська політехніка»

ПІДТРИМКА МАЛОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ВІЙНИ

Кожного року система бухгалтерського обліку зазнає удосконалень: відбуваються зміни в організації та веденні обліку, в податковій системі та податковій політиці держави. Ці нововведення мають на меті покращення економічної ситуації в країні. Важливу

соціально-економічну роль відіграє малий бізнес, який в процесі своєї діяльності та розвитку створює робочі місця та відіграє роль у формуванні конкурентного середовища в умовах ринкової економіки. Наразі внаслідок війни на території України країна витрачає понад 50 млрд. грн. щотижнево [1]. Надходжень до державного бюджету недостатньо, щоб покрити всі витрати, тому держава ввела низку ініціатив для підтримки суб'єктів малого бізнесу, які наразі доцільно детальніше розглянути в сучасних умовах.

Проблеми, шляхи їх вирішення та удосконалення спрощеної системи оподаткування щороку є предметом дослідження численної кількості наукових робіт. Так дане питання висвітлювали у своїх працях А. Соколовська, В. Тропіна, З. Варналія, Л. Тулуша, М. Гапонюк, М. Дем'яненко, О. Василик, О. Данілова, С. Юрія та інші. Проте слід зазначити, що, внаслідок внесення змін до вітчизняного законодавства, проведені дослідження втрачають свою актуальність, а особливо зараз, коли держава намагається максимально послабити свій тиск на суб'єктів господарювання та спинити масове закриття суб'єктів малого бізнесу, викликане воєнними діями на території України.

Насамперед слід звернути увагу на суб'єктів господарювання на спрощеній системі оподаткування (ФОП першої – четвертої груп). Фізичні особи-підприємці з 1-го квітня і до скасування чи припинення воєнного стану сплачують єдиний податок на добровільній основі, навіть якщо при цьому вони отримують дохід [3]. При цьому фізичні особи-підприємці на спрощеній системі оподаткування в період з 1-го березня 2022 року до скасування чи припинення воєнного стану, а також протягом 12-ти місяців після його припинення чи скасування мають право не нараховувати, не обчислювати та не сплачувати ЄСВ за себе [4]. ФОП другої та третьої груп (в тому числі і юридичним особам) також мають право не сплачувати єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за найманих працівників, які під час мобілізації були призвані на військову службу до Збройних Сил України [4].

Окремо слід звернути увагу на можливість для ФОП третьої групи без ПДВ (в тому числі і юридичним особам) з квітня 2022 року і до припинення чи скасування воєнного стану сплачувати єдиний податок у розмірі 2%. Для переходу на спрощену систему зі сплатою єдиного податку у 2% потрібно подати відповідну заяву до контролюючого органу. При цьому скористатися цією можливістю можна лише за умови, що річний оборот підприємця не перевищує 10 млрд. грн. [2].

Також на період дії воєнного стану в Україні було знижено ставку ПДВ на пальне та товари для оборони. При цьому акцизним податком операції за ввезення та постачання пального не будуть обкладатися акцизним збором, тобто потрібно буде лише сплатити 7% ПДВ [2]. Також на період дії воєнного стану податкові зобов'язання з ПДВ можна показати у декларації на підставі первинних документів. Що ж до податкового кредиту, то ви можете отримати бюджетне відшкодування, але наразі встановлені нові умови щодо цього процесу [3]:

— не буде відшкодовано суму від'ємного значення податку, якщо до неї включено суму податкового зобов'язання за операціями з паливом (що обкладаються податком на додану вартість за ставкою 7%);

— камеральні податкові перевірки щодо ПДВ за лютий – травень 2022 року будуть проведені у термін від 20 липня до 20 вересня 2022 року.

Список використаних джерел:

1. Бізнес в умовах війни: хто зазнав найбільших втрат та як відновлюються підприємства. Економічна правда: веб-сайт. URL: <https://www.epravda.com.ua/publications/2022/03/23/684549/>
2. Підтримка бізнесу в умовах війни. Дія.Бізнес: веб-сайт. URL: <https://business.diaa.gov.ua/wartime>
3. Податковий кодекс України: Закон України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17/conv#n20120>
4. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010р. № 2464-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17/conv#n1399>